

УТВЕРЖДАЮ

Председатель комитета по физической культуре и спорту Курской области

А.А. МАРКОВЧИН

« _____ » _____ 2017 г.

ПОЛОЖЕНИЕ о первенстве Курской области по шахматам среди юношей и девушек 2017 года

Цели и задачи

1. Популяризация шахмат в Курской области.
2. Повышение мастерства участников.
3. Выявление перспективных юных шахматистов.
4. Отбор сильнейших для участия в российских соревнованиях.

Организаторы соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляют комитет по физической культуре и спорту Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий», Курская региональная общественная организация «Федерация шахмат». Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

Участники и порядок проведения

Сроки проведения – с 22 по 28 марта.

Регистрация участников 22 марта с 16 до 17 часов. Заседание судейской коллегии с 17-00 до 17-30. Начало соревнований 22 марта в 17-30.

Место проведения – г.Курск, городской шахматный клуб (ул.Гайдара, 14).

К участию допускаются шахматисты, родившиеся не ранее 1 января 2000 года.

Соревнования проводятся по возрастам: 2000-01, 02-03, 04-05, 06-07, 08-09, 2010 г.р. и моложе.

К участию в каждом возрасте допускаются по три победителя первенства г.Курска и чемпионы районов и городов области. Дополнительные участники от районов и городов области допускаются в том случае, если они имеют первый разряд.

Участники каждого возраста соревнуются в отдельной группе. В каждом возрасте будут участвовать по 8 человек. Доукомплектование групп областного первенства до 8 в случае недоезда районных шахматистов будет осуществляться по результатам первенства города Курска.

Контроль времени – 2 часа на всю партию каждому.

Определение и награждение победителей

Распределение мест в турнирах производится по количеству набранных очков.

В случае их равенства места распределяются по:

- коэффициенту Бергера;
- результатам личных встреч;
- большему количеству побед;
- результатам дополнительных матчей.

Победители и призеры в каждой возрастной группе награждаются дипломами соответствующих степеней и медалями.

Страхование участников

Ответственность за здоровье несут представители команд и сами участники соревнований. Все участники предоставляют в мандатную комиссию оригинал договора о страховании от несчастных случаев жизни и здоровья участников спортивных соревнований. Без допуска врача участник к соревнованиям не допускается. При отсутствии страхового свидетельства при наступлении страхового случая ответственность несёт организация, заявившая участника на соревнования.

Финансовые условия

Расходы по командированию и пребыванию участников на соревнованиях (проезд, суточные в пути, питание во время соревнований) обеспечивают командирующие организации.

Расходы по оплате работы судейской коллегии и обслуживающего персонала, награждению, прочие расходы – из средств областного бюджета, предусмотренных для проведения спортивных мероприятий, согласно смете.

8 Заявки на участие

Предварительные заявки подаются в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий», адрес: г. Курск, ул. Ленина, д. 56-58 (южная трибуна стадиона «Трудовые резервы»), тел./факс 730-721, за 10 дней до начала соревнований. Контактные телефоны – 8-919-178-33-24 – Андреев Виталий Васильевич, 8-951-331-59-55 – Куликов Олег Анатольевич.

Именные заявки, оформленные в соответствии с требованиями, представляются на заседания судейской коллегии в день начала соревнований.

***Настоящее положение является официальным вызовом
на соревнование***

**АУ КО «Управление по организации и
проведению спортивных мероприятий»**

Кат. орг. спорт. мероприятия
Красавица И.Ю.

**КРОО «Федерация
шахмат»**



Андреев В.В.